

省科协第九次代表大会今日召开

科技工作者聚力创新争先

吉林省科协第九次代表大会将于今日在长春市松苑宾馆召开,来自我省科技工作各领域的300余名代表将汇聚一堂。大会将全面总结省科协八大以来工作,选举省科协新的领导机构,安排部署今后一个时期工作任务,推动科协工作再上新台阶、再创新业绩。在为期一天半的时间里,大会听取和审议省科学技术协会第八届委员会工作报告;选举产生省科协新一届领导机构;部署科协系统深化改革工作和组织开展“创新争先”行动。

过去的五年,在省委、省政府的正确领导下,全省各级科协组织认真贯彻落实“四个全面”战略布局和我省“三个五”战略部署,紧紧围绕全省工作大局,积极履行“四服务”职责定位,科协组织的政治性、先进性、群众性明显增强,开放型、枢纽型、平台型的组织特色

进一步显现,以“创新争先行动”为引领,广大科技工作者有了更多获得感,为推动我省科技进步和经济社会平稳较快发展作出贡献。

省科协九大是全省科协组织深入学习贯彻中央、省委关于加强和改进党的群团工作的意见和省委十届七次、八次全会精神,落实《吉林省科协系统深化改革方案》,推动全省科协工作创新发展的契机。针对《吉林省科协系统深化改革方案》,在谈及此次改革的出发点时,省科协副主席曹军曾表示,中央群团工作会议提出保持和增强政治性、先进性、群众性,是科协事业发展的生命力所在,也是团结广大科技工作者进军科技创新和经济建设主战场,落实党中央和省委重大决策部署的根本保证。此次改革的出发点就是以问题为导向,解决科协系统不同程度存在的机关化、行政化倾向,存在与科技工作者联系不紧、不亲

的问题。通过三大改革,即改革联系服务科技工作者的体制机制,改革治理结构和治理方式,创新面向社会提供公共服务产品的机制,推动开放型、枢纽型、平台型科协组织建设,接长手臂,扎根基层,真正把科协组织建设成为党领导下团结联系广大科技工作者,具有强大生机和活力的人民团体。

未来五年,是全面建成小康社会的决胜时期,是吉林新一轮全面振兴发展的攻坚时期。省科协将紧紧围绕《吉林省科协系统深化改革方案》,重点抓好“一个突破、两项行动、三项工程、四个提升”,积极谋划新思路新举措,集成各项资源和平台打造“创新争先行动”载体,更加紧密团结广大科技工作者,着力使已有部署落地生根,使各项工作提质增效,赢得社会各方充分认可,树立科协良好的社会形象。/记者 韩玉红 报道

父子都1.7米 二人体重达到700斤

俩安徽“大力士”慕名来长减重

都说父子情深,田士光与儿子田华也一样,不过,这对父子平日彼此都保持一定距离,因为二人身体肥胖,别说亲热拥抱,就坐在一起说说话都觉得彼此热乎乎“烤”人。为减掉赘肉,多年来,父子苦寻良方,足迹踏遍大江南北……2月22日,爷俩顶着大雪一路颠簸从老家安徽亳州慕名找到长春康达医院减肥科主任于树忠。

“于大夫,我们可下见到您了,您知道吗,我们在老家那边为了减肥苦没少受,罪也没少遭,每天眼瞅着身体长肉,我这么大把年纪了也就无所谓了,可我儿子还年轻轻轻,不到30岁,上有老,下有两个娃娃,每天晚上只要他躺下我就开始担心……”田士光,53岁,172米,320斤,这位来自安徽省亳州市谯城区淝河镇的“大力士”见到于树忠就像抓到了一根难得的救命稻草,他说,儿子入睡后呼吸困难,身体也相继出现了同龄人该出现的一些不良症状,“人别管穷富,别得病就好,都说健康是福,可这种福分说起来容易,实际能够得到的真的太难了……”田士光与儿子是在儿媳的帮助下找到了长春这家减肥医院,“儿媳因为我们爷俩都成了大胖子,这些年一直在帮我们找医院,问医生,四处求医想办法减肥,广州也去过了,还有很多地方,这次来长春感觉还是这里靠谱!”田士光说,这是儿媳在电视上看到于树忠在全国好多电视台播出的一些助人减肥的节目,深受感动才催促他们爷俩慕名而来的。

“因为经济原因,开始我想让儿子先来,我在家这边打工给儿子减肥多赚些钱,可后来于主任知道我们家情况后就主动提出让我们父子一同过来……”田士光还是非常惦记儿子。回想2003年底去上海,他带着妻子



一同去上海开早点店的情形,多少有点愧对儿子,那时儿子15岁,初中读完就没让儿子继续读高中,举家到上海经营早点铺子,一天睁开眼就忙活,饿了吃,困了睡,根本就没有闲下来的时候。“我和儿子吃东西根本就没啥节制,后来发现体重几乎每天都在往上涨,我最重达到340斤,我1.72米的个头,这么胖,儿子1.71米,胖时380斤,眼瞅着快400斤了……”作为父亲,田士光虽然在家里嘴上不说,可他心里总在为儿子的未来担心,“我想我快60了,人不行就不行了吧,可儿子

小啊,我还有7岁的孙子,8个月的孙女,儿子这样胖下去今后的日子可咋过呀?”田士光说,在上海经营早点铺子11年后,他和儿子终于决定不干了,无论如何想办法减肥!

带着希望,迎着北风,在飘雪的世界,田士光与儿子田华父子来到了长春,2月22日起,他们将在长春康达医院减肥科主任于树忠的帮助下进入正式减肥阶段,不日,这对父子期望看到另外一个“版型”的他们,我们大家也祝愿这对远道而来的父子长春减重成功! /记者 王海涛 报道

“幸福长春 温馨公园”创建活动总结大会昨日召开

在长春逛公园 品质杠杠滴

2016年,长春市园林绿化局抓住全市“抢抓机遇 创新发展”大讨论的有利时机,按照市委、市政府提出的“建管并重、品质提升”的发展理念,开展了以系列主题文化为内容的“幸福长春,温馨公园”创建活动,全面拉开了建设文化园林、特色园林、创新园林、精品园林和服务园林的序幕。2月23日,长春市园林绿化局组织召开了全局系统“幸福长春 温馨公园”创建活动总结大会,会议主要从五个方面对2016年工作进行了全面的总结。

局属各公园作为园林系统窗口服务单位

的代表,创新性的推出了众多便民服务措施,增添了小药箱、针线包、洗手液、雨伞服务等便民服务项目;设置了路灯、座椅、废物箱;安装了健身器材、导游标示牌和园区广播系统;改建了园路、厕所、休闲广场,此外还结合自身实际,设立了“微笑天使服务站”、“植物医院”、“母婴室”、流动便民服务车、文明志愿服务岗等,极大地方便了市民游园、散步、健身等方面的需要。

成功推广长春公园“公园管家”的先进做法,局属各公园相继组建了各自的“公园管家”队伍,义务承担公园巡视、监督和维

游园秩序等工作,成为开放性公园辅助和补充管理的一支难得的社会力量,这一做法走在了全国的前列。特别是在2016年创建“幸福长春·温馨公园”系列主题文化活动中更是发挥了重要的促进作用。如今,在公园中人们可以经常看到一道亮丽的风景,那就是头戴小红帽、佩戴公园管家标识的公园管家义务巡视的身影。在广大市民中树立了“爱绿、护绿、心中捧绿”的理念,让大家参与到提升城市文化品味,建设幸福长春的进程中。

/记者 代丽媛 报道

健康吉林西部行 公益活动启动

昨日,由吉林省红十字会、吉林国文医院联合举办的“精准扶贫,关爱肿瘤患者一红一绿在行动”健康吉林西部行启动仪式,在长春火车站北广场举行。

“精准扶贫,关爱肿瘤患者一红一绿在行动”活动自去年12月份开展以来,截止目前已救治和救助肿瘤患者80余名,填报申请表的患者达300余名,超过1000多名的广大患者通过电话热线进行咨询。

这次“西部行”活动,将对松原、白城两市的10县(市、区)的10个重点扶贫乡、村进行送医、送药,并开展大型宣传、义诊活动。由吉林省红十字会、吉林国文医院联合开展,在每个村的服务内容包括健康体检,内科、外科、肿瘤科、乳腺科、皮肤科、胃肠外科、胸外科等义诊,并开展心电图、B超等检查及发放相关药品。/记者 刘施晶 报道

没等存银行 结婚礼金就被偷了

1月16日,通化县公安局聚鑫派出所接到辖区居民许某报案称:其位于河口森宇家园的家中被盗,被盗取现金15000元。随后,派出所民警连同刑侦技术侦查部门一同赶赴现场,进行现场勘查和走访调查。经过侦查人员初步的现场勘查提取了一枚清晰的指纹,同时另一组侦查人员调取小区进出口的唯一监控录像,进行筛查甄别,也确定一可疑男子。通过侦查部门在现场提取的指纹进行比对,确定现场所提取指纹为犯罪嫌疑人战某所留。办案民警随即展开抓捕工作,最后于2月13日将即将外逃的犯罪嫌疑人战某抓获归案。犯罪嫌疑人到案后,拒不供认自己的犯罪事实,最后在通过证据面前,战某最终承认了犯罪事实。

/徐恭华 王洪喜 记者 王耀辉 报道

“天眼”帮忙 民警不到一天就破案

近日,通化县公安局仅用20小时迅速破获一起未成年人抢劫案,抓获犯罪嫌疑人3名,缴获被盗的作案摩托车一辆。

通化县快大茂镇居民孙女士下班后独自一人回家,此时天色已晚,当快到家的时候,突然从后面骑着摩托车的两个人抢走她手里的拎包。被惊吓的孙女士边追赶边呼救,两个人边呼救:有人抢劫啦!听到大声的呼救后,两名嫌疑人感到了恐惧迅速扔掉手中的拎包骑摩托车仓皇而逃,孙女士立即拨打了110报警电话。按照案发后摩托车的行驶轨迹,办案民警连夜对视频监控一帧一帧的研判追踪,天网恢恢疏而不漏,通过不懈的努力利用“天眼”办案民警追踪到了犯罪嫌疑人最后的住处,随即专案组制定抓捕方案,立即对三名犯罪嫌疑人实施抓捕。

经审讯,三名犯罪嫌疑人均是16岁的未成年人马某、任某、王某,实施抢劫的是马某和任某,王某只参与了盗窃作案时用的摩托车,至此此案公安局仅用20小时便告破。

/徐恭华 王洪喜 记者 王耀辉 报道

吉林商界年度峰会在长举行

昨日下午,由省中医药健康产业协会、省置换与易货联合会、《天下吉商》杂志社联合主办,以“共建 共享 共赢”为主题的“2017吉林省商界年度峰会暨大健康产业论坛”在长春举行。本次活动旨在促进吉林省经济转型和发展,为商界群体和产业转型发展搭建信息交流、项目对接、商业合作的平台。

/记者 王春胜 报道